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     En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Villayón, siendo las once horas del día treinta de diciembre del  año dos mil catorce, se reúne el Pleno de este Ayuntamiento, en primera convocatoria, al objeto de celebrar sesión ordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, Don Ramón Rodríguez González, asistiendo los Sres. Concejales expresados al margen.

de orden del Sr. Alcalde se da comienzo a la misma pasándose a tratar los asuntos llevados en el Orden del Día.

PUNTO PRIMERO.-    APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DEL  BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

UNÁNIMEMENTE los seis Concejales presentes (cuatro del Grupo PP, uno del Grupo PSOE y uno del Grupo IDEAS)  aprueban  el borrador del acta de la sesión anterior celebrada  el día  21 de Noviembre  de 2014.
PUNTO  SEGUNDO.-  COMUNICADOS OFICIALES.

La Secretaria da lectura a los siguientes Comunicados Oficiales:

.- MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO comunica que:


“Me vuelvo a poner en contacto con usted como continuación a la carta remitida el pasado 23 de octubre a través de la Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP).


El pasado día 26 se produjo la reubicación de varios de los actuales canales de televisión, lo que ha hecho necesario que los ciudadanos resintonicen sus televisores a través del mando a distancia para poder seguir viendo todos los canales.


Para informar a la ciudadanía tanto de este cambio como del proceso de liberación del Dividendo Digital en general, habrá podido comprobar que el Ministerio de Industria, Energía y Turismo ha lanzado una campaña de publicidad en medios nacionales e Internet, animando a la ciudadanía a resintonizar sus televisores y a contactar con un instalador de telecomunicaciones registrado para comprobar si es necesario adaptar sus antenas colectivas.


Igualmente, desde el centro de atención al usuario del Ministerio (954 307 796 y 901 2010 04) y de nuestra página web www.televisiondigital.es estamos atendiendo todas las dudas y cuestiones que los ciudadanos nos presentan acerca del proceso.


Tal y como adelanté en mi anterior carta, desde esta Secretaría de Estado hemos desarrollado una serie de materiales para apoyar a los municipios a la hora de informar a los ciudadanos que adjuntamos:

· Una ficha técnica con información de detalle acerca de cómo afecta el proceso a tu municipio;

· Un díptico informativo dirigido al personal de tu Ayuntamiento y

· Trípticos informativos dirigidos a ciudadanos, para su distribución a los que soliciten más información.

Además recuerda que ya tenemos funcionando a su disposición la Oficina de Información para Ayuntamientos, en colaboración con el Colegio Oficial de Ingenieros de Telecomunicación, que tiene como objeto facilitar apoyo técnico y dar información específica sobre su municipio, así como la web específica para ayuntamientos www.infoayuntamientosdividendodigital.es , que cuenta con una sección de descarga de materiales.”

La Corporación UNÁNIMEMENTE se da por enterada.

.- CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE  comunica que:


“La Ley 1/1998, de 23 de marzo de Uso y Promoción del Bable/Asturiano, contempla, en su artículo 16, la existencia de la Junta de la Toponimia del Principado de Asturias.


Pongo en su conocimiento que la Junta Asesora de Toponimia del Principado de Asturias, cuya regulación está contemplada en el Decreto 38/2002, de 4 de abril, comenzó sus trabajos el día 18 de mayo de 2004, y de acuerdo con la normativa vigente, y como órgano consultivo y asesor de la Administración del Principado de Asturias tiene encomendadas tareas de investigación y normalización de los topónimos asturianos.


Su misión consiste en validar la forma filológicamente correcta de los topónimos autóctonos y tradicionales de Asturias, y en proponer su validez oficial.


Aunque la Junta de Toponimia tiene facultad para elegir el orden de trabajo a seguir, el Decreto 98/2002, del 18 de julio, por el que se establece el procedimiento de recuperación y fijación de la toponimia asturiana, prevé en su artículo 2 la posibilidad de que los expedientes para la determinación de los topónimos puedan iniciarse a instancia de los Concejos interesados. Asimismo, en su artículo 4 se prevé que las Entidades Locales sean consultadas acerca de las denominaciones toponímicas que les afecten.


La validación y oficialización de los nombres de nuestros concejos, parroquias o poblaciones, es una tarea de alcance histórico que se basa en el respeto al habla popular de nuestra gente y que pone en valor nuestro patrimonio lingüístico. Es este un tema en el que quiero avanzar en estrecha colaboración y consenso con cada uno de los ayuntamientos.


En la actualidad son solamente doce los concejos del Principado que aún no han solicitado el inicio del expediente de oficialización toponímica correspondiente, entre ellos Villayón; por ello invitamos a esa Corporación a que se sume al proceso de recuperación de la toponimia autóctona y tradicional para validarla oficialmente.”

UNÁNIMEMENTE los seis Concejales presentes (cuatro del Grupo PP, uno del Grupo PSOE y uno del Grupo IDEAS), que a su vez representan la mayoría absoluta legal de la Corporación, acuerdan solicitar al órgano competente de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte el inicio del expediente de oficialización de la Toponimia del Concejo.

PUNTO TERCERO.-  MOCIÓN DEL PP RELATIVA AL PROYECTO DE PRESUPUESTOS REGIONALES 2015.

En relación con el punto 3º del orden del día del Pleno ordinario de 30 de diciembre de 2014  el grupo municipal del Partido popular presenta la siguiente MOCIÓN:


Este Grupo Municipal ha negociado  para que en el proyecto de Presupuestos del Principado de Asturias 2015 figurasen, entre otras inversiones, las siguientes:

· Centro de salud de Villayón, Consejería de Sanidad

· Ejecución de la Concentración Parcelaria de Trabada-Valle, Consejería de Agroganadería y Recursos Autóctonos.

· Renovación de pavimento de la carretera AS-36, tramo Belén-Villayón, Consejería de Fomento, Ordenación del Territorio e Infraestructuras (iniciado en presupuesto 2014).

· Reparación de la AS-35 Villayón-Boal en el P.K. 14+800 e inicio de los trámites para renovación de pavimento de toda la carretera.

· Red de caminos de la concentración parcelaria de Oneta


Una vez incluidas estas inversiones, consideramos que estamos en buen momento para seguir negociando y que se incluyan más actuaciones en el presupuesto del próximo año, es por lo que el Grupo municipal del Partido Popular



PROPONE:


Solicitar al Principado de Asturias que incluya en sus Presupuestos para el año 2015 las siguientes actuaciones adicionales:

1. Construcción de residencia para mayores. Consejería de Bienestar Social y Vivienda.

2. Acondicionamiento de espacio público en Villayón, proyecto redactado por Dirección General de Administración Local y Carreteras en 2012 y aprobado en Pleno de 28/06/2012.

3. Concentración parcelaria de Ponticiella-Valdedo-Pojos. Consejería de Agroganadería y Recursos Autóctonos.

4. Adecuación de la carretera VY-2, Carretera de Parlero, proyecto redactado por la Dirección General de Carreteras hace años y sin ejecutar.

5. Adecuación de la carretera VY-6, Valdedo-Castanedo. Consejería de Fomento, Ordenación del Territorio e Infraestructuras.

6. Remodelación de la Casa Consistorial según presupuestos presentados en la Dirección General de Administración Local en 2014 para sustitución de ventanas, calefacción de biomasa y pintura interior y exterior.”

La Corporación  por UNANIMIDAD de los seis concejales presentes de los nueve que legalmente la componen, da su aprobación a la moción presentada por el Grupo Municipal del PP.

PUNTO CUARTO.- DACIÓN DE CUENTA DE CAMBIOS URBANÍSTICOS EN VILLAYÓN.

Se da cuenta de las siguientes solicitudes de convenios urbanísticos:


1º) LUIS RODRÍGUEZ GARCÍA, mayor de edad con Documento Nacional de Identidad nº 71872876S con domicilio en la Calle La Iglesia nº 6 en VILLAYÓN (ASTURIAS), comparece y como mejor proceda 


EXPONE 


Que en terreno de CASA LLOGÚIS en VILLAYÓN camino a Ribalagua existe una panera antigua de más de cien años en buen uso.


En el Plan General de Ordenación del Concejo vigente dicha panera queda en la confluencia de dos caminos públicos, con un impacto visual y obstructivo que obliga a realizar una curva a los vehículos que bajan hacia Ribalagua.


SOLICITA


El traslado a coste del solicitante de la panera hacia la huerta de LLOGÚIS, finca 14 catalogada para uso vivienda tradicional familiar en alineación con las construcciones de la esquina a cambio del cierre lateral de la finca por parte del Ayuntamiento.

La Corporación UNÁNIMEMENTE  da su aprobación a  lo solicitado y a la formalización del correspondiente convenio urbanístico.


Se da cuenta del siguiente acuerdo de carácter urbanístico:
     
De una parte: D. SANTIAGO OTERO ACERO, con Documento Nacional de Identidad nº11340113D con domicilio en la Calle Villa de Arriba nº18 en Villayón.


De otra parte: D. RAMÓN RODRÍGUEZ GONZÁLEZ en calidad de Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Villayón con C.I.F. P33077I.


Ambas partes se reconocen plena capacidad para obrar y obligarse en los siguientes términos:


PRIMERO: D. SANTIAGO OTERO ACERO cede terreno preciso para la construcción de una acera de uso público en la calle que va al colegio de sesenta centímetros.


SEGUNDO: EL AYUNTAMIENTO DE VILLAYÓN en contrapartida derribará el muro de piedra existente y construirá un cierre de acuerdo con la normativa urbanística.

PUNTO  QUINTO.-  RUEGOS Y PREGUNTAS.

El Concejal D. José Manuel Pérez García del Grupo PSOE  pregunta si se ha solicitado ayuda para la contratación de empleo juvenil, a lo cual el  Sr. Alcalde contesta  afirmativamente y ya está concedida una ayuda para la contratación en prácticas de una administrativa formada en marketing y publicidad.


Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las once horas y treinta minutos de la mañana, de todo lo cual yo  como  Secretaria doy fe.
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