SESION CONSTITUTIVA DE LA CORPORACION

En   VILLAYON a 11 de junio de 2011, en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, a las  12,00 horas de la mañana se reúnen los concejales electos:

D. RAMON RDGUEZ GONZALEZ (P.P.)
D. JOSE ANTONIO GARCIA  GOMEZ (P.P.)
Dª.  MARIA JESÚS SUÁREZ OTERO (P.P.)
D. VALENTIN LOPEZ LÓPEZ (P.P)
D. AVELINO SUÁREZ SUÁREZ (P.P.)
D. JOSE MANUEL PÉREZ GARCÍA (P.S.O.E.)
Dª.  SILVIA MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (P.S.O.E.)
D. MARIANO SUÁREZ FERNÁNDEZ (IDEAS)
D. JUAN MANUEL MÉNDEZ MÉNDEZ (IDEAS)
asistidos por la Secretaria Dª. BEATRIZ IGLESIAS ALZUETA.

En cumplimiento de lo establecido en el art. 197 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio de Régimen Electoral General y en el art. 37.2 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales se constituye la Mesa de Edad integrada por D. RAMON RODRÍGUEZ GONZALEZ y  D. JUAN MANUEL MÉNDEZ MÉNDEZ como  Concejales elegidos de mayor y menor edad respectivamente, actuando como Secretaria la propia de la Corporación.

Constituida la Mesa de Edad se comprueban las credenciales presentadas o acreditaciones de la personalidad de los Concejales electos con base en las certificaciones remitidas al Ayuntamiento por la Junta Electoral de Zona y recibido juramento o promesa de cada uno de los concejales presentes de cumplir fielmente las obligaciones del Cargo con lealtad al Rey  de guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado, se declara constituida la Corporación al concurrir la totalidad de los concejales electos.

A continuación se procede a la elección de Alcalde. Para ello la Mesa proclama candidatos a la elección de Alcalde a los concejales que encabezan las correspondientes listas y que son: 

 D. RAMON RODRÍGUEZ GONZÁLEZ del partido político: PARTIDO POPULAR (P.P.).

Dª. SILVIA MARTÍNEZ RODRÍGUEZ del partido político: PARTIDO  SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.).

D. MARIANO SUÁREZ FERNÁNEZ del partido político IDEAS.

Acto seguido,
se procede a la votación para la elección del Alcalde que es secreta y se efectúa el recuento de los votos con el siguiente resultado:

D. RAMON RODRIGUEZ  GONZALEZ (P.P.) : 
         CINCO  votos

Dª. SILVIA MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (P.S.O.E.):  
DOS  votos

D. MARIANO SUÁREZ FERNÁNDEZ (IDEAS):            DOS votos
 Votos en blanco: 
NINGUNO

Es proclamado Alcalde D. RAMON RODRIGUEZ GONZALEZ, Concejal electo del PARTIDO POPULAR (P.P.) por haber obtenido la mayoría absoluta de los votos de los concejales.

Seguidamente toma posesión del cargo prestando juramento de cumplir fielmente las obligaciones del cargo con lealtad al Rey y de guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado. A continuación toma la palabra y agradece a los vecinos del Concejo la confianza en él depositada.


Por último,  D. SECUNDINO ANTÓN ALVAREZ presenta  la credencial expedida por la Junta Electoral de Zona conforme a la cual es nombrado Alcalde Pedáneo Electo de la Parroquia de BUSMENTE, HERIAS Y LA MURIA al haber obtenido el mayor número de votos por la candidatura del PARTIDO POPULAR. Tras prestar juramento al cargo toma posesión del mismo.



Se da por concluida la sesión a las  DOCE horas TREINTA minutos,  de lo que como Secretaria doy fe.

